MaOnpo: Owovopio Kepaiaro: 2°
o) Atopkn Kot Ayopaio Kopmoin (qtnong

1. H ovvédpmmon {\mong evog ayabod eivar Qd = 1000-50P. Zntovvrtor ot
{nroduevec mocotNTEG OTIC TIWEG P1= 5 gvpdd , P2= 6 gvpd , P3= 7 evpmd. T
OULVEYELD, VO YIVEL 1 YPOPIKT TOPAGTOCT) TG CLVAPTNONG KOl VO tTloA0YNOel
n KAion tng.

2. Xtov mopaKdto wivaka dtvovtot ot {NTovUEVES TOCOTNTES TPV KOTAVIAMTMOV
Qp1, Qp2, Qp3 avtictoya Yo ke Tun P otnv ayopd evdg ayadov:

P Qo QD QD
94 0 0 15
88 0 4 18
80 2 7 25
76 5 12 32
68 9 16 26
60 14 20 40
50 18 25 46
40 24 29 53
25 30 35 60

a) Na BpebBodv o1 ayopaieg {nrodueveg mocoOTNTEG € KAOE TIUN
B) Ztmv tiun P = 80 mowa eivan  {ntovpevn mocodTNTA GTNV O1yOpdL;
v) Xe oo TN M ayopaia {ntovuevn mocoTNTa £ivon 89 povadec;

3. Aivetor o mopoxkdt® wivokag HE TG TEG €vog ayabol, Tig {nrovueveg
ToGOTNTEG 0V0 KOTOVOAMTMOV Kot TNV ayopoio. CnTovpevn mocoHTNTO TOL

ayafov:
P 9)y Qb 9)y
2 8 ; 20
4 7 10 17
6 ; 7 12
8 2 3 ;

o) No copumAnpwBodv ta kevd Tov mivaka
B) No oyedtaotovv 610 1010 S1IYPOUUE Ol ATOUIKEG KOUTOAEG {Tnong twv
V0 KATOVOAOT®OV KaO®OG Kot 1 ayopaio kapmoAn {tnong

4. Alvetor o axdiovBog mivakag Cnmmong mov aeopd otn {Mtnom  evég
KaTovoA®T] Yy éva ayafd. Av ommv oayopd vmapyovv 100 Sporot
KatavaAwTtég va Ppebdet o mivaxoag g ayopaiog {Rtnong.

P 9

2 40
3 35
4 25
5 10
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p) H suvaptnon itnong

5. Mg Bdon ta ototyeia Tov akdAovBov Tivaka:

a) Na Bpeite Tov TOTO TNG YPOUUIKNG cuvapTnong {nTnong.
B) Na kdvete TV ypagiky onekdévion TG GLVAPTHONG.

P 9
5 60
10 40

6. 'Evoc 0dnyog IX avtokivitov doamavad yo Beviivn otabepd to mocd tov 100€
KkéBe unva. O mopaKat® TivaKag delyvel KATO1EG Omd TIG TIES TOL aryalfov.

P 0
1,25
1,6
2
2,5
3,2

Il li--l g <

o) Na vroroyioete 1 {nrodpevn mocodTTO Yo kéOe pio amd TG TIHEG TOV
ayaBov «Beviivny, dedopévov 6Tl dev mapatnpeitonr kopio petafoin oTovg
AoV TPOGO0PIOTIKOVG TTapdyovTeg TG {Tnomg.

B) Na Bpebei  atopkn cvvdptnon {nmong yia to ayadd «Beviiviy.

v) Na kévete T ypagiky| aneikdévion g KopumOAng {Rnong Tov KaTovolmT.

7. Zv ayopd £vog ayaBov GUUUETEXOVY dVO KoTavaAOTES A Kot B, Tov onoimv
Ol OTOUKES GLVOPTNOELS Efvat:

QD(A):60-%P KOLIQD(B):70-%P

a) Na yivouv ot mivakeg {Rmong Tov 600 Katavolotav, 0tav to P maipvet Tig
Tipég 100, 80, 60, 40 ko 20.

B) Na Bpebei n ayopaio cuvdptnom {ntmong tov ev Adym ayabol oe kdbe
TIUN.

v) Noa xotackevacBodv oto 1010 Odypoppo TOG0 Ol OTOUIKEG KOUTUAEG
{Mnong 6co kot N ayopaic.

8. Zmv ayopd &vog ayafold cvppetéyouvv VO KATOVUAWMTEG, TMV OMOI®MV Ol

I , ’ ’ o 2400
aTOHIKES GVVaPTAGELS TG CRTnong ivar Qo) = —— kot Qpe) = ——
o) Na yivouv ot ivakeg {fjtnomng tov dvo katovalotov, 6ty 1o P maipvet tig
Tég 10, 20, 30, 40, 50, 60 kot 80.

B) Na Bpebei n ayopaio cvvaptnon {ftnong tov ev Adym ayabod oe kdbe
.

v) No xotackevachobv 610 1010 ddypappo. TOGO Ol OTOMKEG KOUTOAES
{ftnong 6co ko m ayopaio.
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9.

Ly ayopd evog ayabod cvppetéyel évag aplfog OHOLV KATavaAMTdV, 1

ayopaia cuvaptnomn Tov omoiwv givor Qpa = . Otav n tiun tov ayabod

P
elval P=2 gvpd évog katavaiwtg ayopalel S0 povadeg amd avtod to ayado.
o) [Toco1 KatavaAwTtég VITapPYoVY GTNV Ayopd;

B) ITowa n ayopaio {ntovuevn mocoOTNTa OTay M Tiun P =4 gvpo;

v) Metapoirés otn {tnon kou ) {nroduevn mocédtnTO

10.

11.

12.

13.

14.

No e&nynoete Kot vo 0eiete dypapUOTIKG TIC EMATOCES ot (nTnomn tov
KaPE (v 0 KapEg etvat Kavoviko ayado):

o) oo pio peimon e Tung tov.

B) omd Ty awvénon g Tipng g Loxapng.

Y) omd TV aOENGCT TOL EIGOONLATOG GTN YDPOL.

) amd TV avénon g TIUNG TOL TOAYLOV.

€)amo pio avENCN TG TING TOL KAPE KO TOV EICOONUATOC TWV KATOAVOUADTOV.

H cvvaptnon {nong evog kavovikov ayaBod givar Qp = 500-5P. Zntodvron
01 VéeC cuvapTnoEls {ntmong:

o. otV mepintwon mov €yovpe petofoin o {nnon katd 10% e&ontiog g
avénong Tov apipov TOV KOTAVIA®TOV.

B. omv mepintwon mov Eyovpe petaforn g {fmong katd 20% e&ontiog g
LEI®ONG TOL EIGOOMUOTOS TOV KOTOVOADTMV.

Y. otV mepintmon mov €xovpe petafoin e mong katd 30% e&ottiog g
avakoivowong otig epnuepideg 6Tt mpoOketor vo  pelwbsl M Ty tov
OLYKEKPLUEVOL 0yafoV 61O £yyVG LEALOV.

d. otV mepintwon mov avéavetar 1 {nTovpevn tosotnta Katd 20 Hovadeg o€
Ka0e Tiun.

H cvvéptnon {nmnong evog (kavovikcov) ayaBov givar Qp=40-0.5P. H tyun tov
ayafob apywd frav 10 evpd Ko ot cvvéyeln awENdnke katd 60%. Katodmy
avENONKE TO E1IGOOMUA TOV KATAVOADTAOV, LLE GUECO ATOTEAEGLO T LETAPOAN
g {Nong katd 5%. Znteiton n petaforn) g {nrovpevng mocdtntag, Kabmg
KO TO GYETIKO SLOYPOLLLLOL.

Me Bdon tov mopaxdto wivake mwoOcES KaumbAeg {ftnomng pmopoldv va
TOPUCKELOGTOVV;

P )
A 4 100 1.000
B 4 120 1.200
r 8 120 1.500
A 6 100 1.200
E 5 80 1.000

Atvetan o mapokdto mivaxag, o omoiog oeiyvel v Ty tov ayafov A (Pa),
™MV T 0V vrokatdotatov B (Pg), v tiun tov cvuminpopatucov I' (Pr)
Kol 11§ {nrovpeveg mocotteg o kbe TN tov ayabov A (Qa) (ceteris
paribus). [Toceg kopumdreg {RTNONG LTOPOVV VO KATAGKELOGTOVV;
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15.

16.

17.

18.

Pa Ynokatdototo XopminpoOpoTiko

Ps Pr
A 4 2 1 20
B 5 2 2 16
r 6 3 1 14
A 8 2 1 15
E 9 3 2 10

H ovvéptnon {itmong tov kotavalotov yio Evo ayafd X eivol YpoupuK).
Ytov mopakdTo mivaka dtvovtor n T, n {nroduevn mocdtTa TOL Ayadov,
TO €1GOONUO TOV KATOAVOAOTOV Kot 1) Ti Tov ayafod ¥, vrokatdotatov tov
X.

A 5 180 5.000 2
B 6 170 5.200 3
r 4 184 5.000 2
A 7 178 5.000 3

a) Na Bpebel n ypappikn cvovdptnon {Nmong TV KatavaloTtdy yid To oyado.
B) Av n {ntovpevn mocotta givor 140 povddeg, oe mola Tipy| ToAgiton T0
ayafo, otav to eleddnua givor 5.000 gvp;

"Evag katavadotg pe 6edopévo e166dnuo Katavaiovel 600 ayabd X kot Y,
T onotol fval VIOKOTAGTATO LETAED TOVG, LE TOV TPOTO TOL POIVETOL GTOV
TOPOKATO TLVOKOL:

P 9))
Ay006 X 40 100
Aya00 Y 20 80

H i tov ayaBod X av&dveror og 60 ko n {ntovuevn mocodTNTa Yivetal 70
povadeg (ceteris paribus), pe amotéiecpa va petofdiietor n {nmon tov Y
Katd 25%. Na Bpebel n mocdrta mov koatavaravetor amd to ayodo Y.

"Evog xotavalmtg pe 0e00puévo 1000 o Katavailmvel oo ayoda X kot Y,
T0L 0Tol0l VOl GUUTANPOUATIKE LETAED TOVG, LE TOV TPOTO TOL PAiVETUL GTOV
TOPOKATO TLVOKL:

P Qb
Ay006 X 2 40
Ay006 Y 4 80

H i tov ayaBod X avédveral o 3 gupd ko 1 {ntodpevn mocodTTO YiveTon
30 povadeg (ceteris paribus), pe amotéreopo vo petafaireton n {nton tov Y
katd 25%. Na Bpebel | tocdmta mov Kotavardvetot amd to ayodo Y.

Ta ayobd A xkou B givor vmokotdotata. Kdbe mocootioio petaforn tng

{nrodpevng mosdtTog ToL ayafod A eMPEPEL 1GOTOCT TOCOGTIONO LETOPOAN

g {Nong tov ayabov B. H cuvdptnon {ntmong tov ayabov A eivar Qp=80-

SP ko m ] tov 12 gvpd. Av og pio tun tov ayabod B n {ntovpevn

nocotnTa Tov givor 40 povadeg kot yopic va petafAndel n Ty tov n
Loty emidoyn twv aoknoewv: Mrolouévos Xprotog
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{nrovpevn mocdtta yivel 20 povddeg, va vmoAoyloTel 1 véa Ty tov ayafov
A.

0) Ehaotikotnro {tiong

19.

20.

21.

22.

23.

24.

25.

v i tov 4 evpd n {ntovuevn mosotnTa £voc ayabol ivon 200 povéoeg,
evd omv T S5 evpd m (nrovpevn mocotnta givor 170 povades. Na
yopaxtnpiotel 1 {nnon tov ayafov.

No counAnpwbei o mapakdto mivakog ov eival yvootd Ot 1 EAaoTiKOTHTO
{fong and to A oto B givar —0,5 ko and ta I' oto B givon -2.

P 0))
A 5 40
B 6 QB
r Pr 20

g évo ayafo, egoutiag g petafoAng e Tng tov pewmbnke n {ntovpevn
nocdtta katd 20%. Av yvopilovpe 611 n ehactikdtnTo {Tnong wg Tpog v
Tiun glvan iom pe -1,2 méc0 to1g ekatd peTafANONKE N TN TOVL;

v i tov 80 gupd 1 {ntoduevn mtocotTa givar 400 povadec. Av avEndel
n T o 90 gvpd ko yvopilovpe 6Tt N ghacTikOTNTA TG {NTNONG O TPOG
v T glvan ion pe -0,8, (nteitau:

a) N petafoin g {nroduevng mocoOHTNTAS.

B) n mocootiaia petafoin g {nToduevng TOGOTNTOG

Otav n T evog ayaBov oty ayopd gival 2 evpd, n {nrodpevn mocdtTe TOV
etvar 80 povades. Av avénbet n tiun, ceteris paribus, ce 4 evpd 1 {nTovpevn
nocotnta yiveton 70 povadeg. H suvdptnon {tnong tov KoTtovoAonT®dy yio To
ayafo eivar ypopukn. No Bpebet 1 ehaotikdétnta {NTMong og Tpog TV T
KaOdOG 1 TN av&dvetor and 6 o€ 8 gvp®.

Atveton o mopakdto mivokag mov apopd otn {ntnon evog ayabod X, ceteris
paribus, 1 GLVAPTNOT TOV OTOIOV ElVaL YPOLLUIKT).

D . ) D
A 5 35 2500 3
B 4 37 2500 2
r 3 45 2500 3

Aivetan 611 Py givan o1 Tipnég tov vrokatdotatov ayafov Y.

o) Na vroAoyiotel 1 ehactikdtnTo {RTNong TOE0v ®¢ TPOG TV T Kot Vo
yopaxtnpiotel ) {nnon tov ayadov.

B) Na vrohoyiotel n ypappikny covaptnon {nong yuo o ayado X.

Y) Av 1 ovvéptnon {nmong v to ayabo Y eivar Qp = 40-4P won m {Rnon
ToV petafdrieton katd 25% Adyom peiwong g Tiung tov ayabov X, va Bpedet
N véa cvvaptnon {nong yo o ayado Y.

Atveton 0 mopakdTo Tivokos Tov agopd otn {NTnomn evog Kavovikod ayadov,
N cvvaptnon {\Tnong tov omoiov givorl YPOoLUK.
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A 4 30 2000
B 6 70 2000
r 3 50 1800

a) Na vroroyiotel 1 ehaotikdtnTo {RTNONG ®G TPOG TNV TN KABDG N TN
TOV aLEAVETOL.

B) Av n ovvéptnon {Mnong mov avtictoel 6to 106dnua Twv 1800 gvpd
etvar Qp=90-5P, moéco &xer petafandei m {fmon oe oyéon pe avt) TOL
avtioToyel oto €106oMpa twv 2000 gvpo;

¢) Ehaotikotnta {tiong kor Xvvorikn) damdavn

26.

27.

28.

Atveton o mivaxog:

Yvvovaopol Ty Xorpvod Zmrtovpevn Twn

(o€ gvpo) noootta (tovor)  Mooyaprov
(o€ gvpm )

A 6 1000 8

B 5 1200 7

r 4 4000 8

A 3 2500 7

E 2 8000 8

Z 1 10000 9

a. Na vmoroyiotel n eAactikOTNTA (TNOMG TOL YO1PIVOD MG TPOG TNV TIUN (o€
onpeio) KabdG N TN oL avédvetar (av To XOPvd Kol T pooydpt givol
VITOKATACTATA).

B. No vroroyiotetl 11 GUVOAKN dATTAVY TOL KOTOVOAMTY| Yot YOPLVO KPENS GE
KéOe Tyun.

Y. No KOTUGKEVOGTOVV GE KOO OAypapLia. Ot KOUTOAES CRTNong Tov Xoptvol
Kp£ATOC.

H ovvdpmon {fmong evdg katavorot) yoo éva ayafd X dlvetor amd
oyxéon Qd = 1.000/P. Na vroroyiotoiv:

o. H mocootaia petafoin g {ntoduevng mosdtrag, av n Tiun avéEndet amod
10 o€ 20 gvpm.

B. H mocootiaio petafoAn] 6T GUVOAMKT Samdvn TOL KOTAVOA®TY.

v. H to&oe1dng ehactikdtnto Tov ayafod, otav n tyun avgdvetor omd 10 og 20
EVPM.

0. ZyoMdote av cag eaivovrol Aoyikd to aroteAéopata Tov () Kot tov (Y).

[@éAer kopumovtepdxt] H tyun g viopdtag avEdveton omd 1,2 og 1,4 evpd 10
KIAO.

o) TOGOoL TOVOL TOVANONKAV HETA TNV avENOT NG TWNG, ov Yvopilovpe 6Tl M
apyd {ntoduevn mocdtnTo HTay 60 TOVOL Kot 0TL 1) EAacTIKOTTO {TNONG ™G
TPog TNV TN givon ion pe -3,86;

B) moa eivar 1 TocooTioio HETAPOAN TG GUVOAKNG OUTTAVIG;

Loty emidoyn twv aoknoewv: Mrolouévos Xprotog
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29.

30.

31.

32.

Mo emyeipnon moapdyst pdévo 6vo mpoidvra X kot ¥, kot oty Ty TV S
YPNUATIKOV HovAdmV (kat yio Ta 000 ayafd) movAdet 5.000 povéodeg amd o X
(Edx = -0.8) ot 5.000 povideg and o ¥ (Edy=-1,1). T'e kdmoo Adyo
avénnke 10 KOGTOG TOPAYMYNG KOl O EMYEPNUOTIOS ATOQACICE Vo
petafipdost avty TV avENCT GTOLG KATOVOAMTEG, OLEAVOVTOS TNV TN
TOANONG Kot TV 000 mpoidvtov katd 2%. Znteitaw M petaforn tov
OLVOMK®OV £600mV NG emyeipnong eEantiog g avénong g TUNG.

No exktiunfel n mocootioio peTaffoAn] TG OULVOMKNG SAmAVNG KOl Vo
yopaxktnpiotel 1 {Ron evog ayabov, av yvopilovue 6Tt n peiwon g TG
tov Katd 10% éxel g amotéhespo tn petafoin g (nroduevng mocdTTag
Kkatd 15%.

INa éva ayaBd A, av yvopiovpe o1t e€attiog pog avEnong g TG Kotd
10%, peidwdnke n cuvolikn| damdvn katd 30%, va Bpebdet:

a) 7o &idog g CAong,

B) n ehactikdTNTO TNG {NTNONG WG TPOG TNV TN O TO apyKO onueio mpog
70 TEMKO, 0 TO TEMKO TPOS TO aPyIkd Kot 1 T0E0EWNG ehactikdOtTa. [Tota n
oxéon LeTaSy TOVG;

H {qon evog ayabod oty ayopd meptypaeeTot omd T cuVAPTNON:

Qd =20000 — 4P
o. No mpooodtopicete ) HEYIOTN GLVOAIKN domdvn TOV KATOVOAOTOV GTNV
ayopd.
B. Av 10 €60dnpa TOV KOTOvOAOTOV ovéninke kot oty T tov 1000
YPNUOTIKOV  povédwv  {ntovv  topa  10.000 povadeg mpoidviog, va
TPOCOOPIGETE TNV OAYEPPIKN LOPPT| TNG VENS KOUTOANG {ntnong (TopdAinin
HETOTOTION).

Y1) Ewcodnpotikn ehacTikéTnTO

33.

34.

35.

36.

To ewoodnua tov katavorwtdv sivor 2.200 gvpd kot n {tnon evog ayabod
etvar 1.000 povédes. Otav 1o €1600Muo. peudveton, ceteris paribus, pe
elooonpatikn elactikdtnta 0,55 n {Ron tov ayabov yivetow 950 povaodeg.
Noa vroAoy1otel 10 VEO E1GOOM LA TOV KOTOVOADTMOV KOl VO YIVEL O1EYPOLLLLOL.

H ovvapmon {qmong evég ayabod eivar Qpr =200-4P. Av avénbeil to
€1000M L TOV KOTAVAIA®T®OV, | cuvaptnon {tnong yivetar Qp2 =250-5P. Av
gloodnuaTikn eloctikotnTa oty Tun P = 10 gupod eivan 5, va vroloyiotel 0
TOGOGTIOH0 LETAPBOAT] TOL EIGOINUOTOG,.

INa éva ayabo K, n (nroduevn mocdtta 10 pdto e&aunvo tov 2018 frav
500 povadeg kot to devtepo eEdunvo Nrav 600. Avtictoiymg, yuo évo dALo
ayaf6 M, ot {nroduevec mosotTeg TV OV0 e&ounvev nTav 900 kot 800
povades. Av yvopiCoope 0Tt ol TWEG Kot TV d00 oyobmdvV mopEpevay
otafepéc Kot OTL pewmdnke to €1600MUa TV Kotavolotov Kot 10% , va
XOPOKTNPLGTOVV TOL OryoOdL.

H ovvédpmmon {nmong &vog ayabov eivar Qd= 200-30P. Mewdvetar to
elooomua Twv Katovolotdv Katd 30%. Av yvopilovpe 0Tt 1 EAACTIKOTNTO
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37.

38.

39.

Mong o¢ mpog 10 elodoMua givan ion pe 1,6 {nteiton  véa cvuvaptnon
Chmong.

IMa éva ayaBo, tov omoiov 1 {nTovpevn mocoOTNTA El)e dapopP®OEL 6TO VYOG
v 500 povadwv, cupPaivouv pe ™ oepd 000 petaforés:
1" petaPoln: av&dvetot 1o 166NN TV KaTovarloTtdv Kotd 20%.
2" petafoAn: n apykn Tiun Tov ayabov peiwveton kotd 30%.

Znteital n mTocooTioio HETAPOAN] TS GLVOMKNG domdvng, av yvopilovue
0Tt M ehaotikdTnTa TG CRTNONG WG TPOS TNV TN KOl OG TPOG TO €GO ULOL
gtvon -0,8 ko 2 avtiotorya.

Atveton pia ev00ypapun Kopmoin {Rmong mov téuvel toug déovec Q, P ota
onpeia 21 ko 7 avtictorya.

a. No mpooodtopicete TV alyePpikn Lope1 g KoUmTOANG (ntnong Kot va tnv
KOTOGKEVAGETE.

B. IMoteg etvar o1 cuvteTaypéveg Tov onueiov g kapmving {nnong, émov N
GULVOAIKT SOAVI TV KATAVOIA®TAOV Elvat HEYIOT;

y. Zg oo onueio g KapmdAng {nmong n eractikdtnTo {NTNong og Tpog v
TN elvan o€ amodAvTn Ty iom pe 2;

0. Na voroyicete Kot va OTIOAOYNGETE TN LETOPOAT TNG GLVOMKNG dATAVING
TOV KOTOVOAOTOV, 0TV 1) TIUN petmbel amd 6 o€ 5 xpnuotikég LovAdEG;

€. No vrmoAoyicete mown mpémer va eivor M mocootiaio PeTafOAN] TOL
gloodnuoatog wote ywo. P=3 o1 Ey= -0,5 n {qmon va avénbel katd tpeig
LOVAOEG.

Otav n T evdg ayabov givor 100 gevpo, n {ntovpevn tosotTa TV givor 20

povéodes. Av avénbei to ewcodnpa tov Kotavorowt| katd 20% wor m
EIGOONUOTIKY €AOOTIKOTNTO €lval iom pe 2 Kol apécms petd avénbet ko n
T Tov ayabov katd 10% pe ehactikdtnta {NTnong g Tpog v Tiun ion ue
-2, VoL VTOALOYIGETE KOl VAL TTOPOVGIAGETE OLOLYPOUUOTIKA

o. v tehkn (nrovpevn mocdta mov Ba mpokLYEL kKot amd TS OVO
petafoAég

B. v mocoactiaio LetafoAn TG GLVOMKNG SUTAVNG TOL KATAVAAWMTY).
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